11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2011 09:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.02.2011 19:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209800/answer/209801




BeposTHee Bcero, y Bac remocnepmus (mpuMech KpoBu B criepme). [IpuMech KpOBHU B CIiepMe B
BarieM Bo3pacTe 4dalrie BCero ObIBAET CIENCTBHEM BOCIAIUTENbHBIX SIBIEHUYU B ITOJOBHIX MYTIX
(BE3WKYIIUT, IPOCTATUT), HAJIMYKUS MAMUJIJIOM B YPETpe, HapyIleHNs CBEPThIBAEMOCTH KPOBU U
IIprueMa HeKOTOPHIX ITpenapaToB. Bam cienyeT oOpaTUTLCS Ha OYHBIM TPUEM K YPOJIOTY AJIsT 0CMOTpa
1 00CJIeIoOBaHuU.



